
 

◎2011－2012 年度第１回中部評議会議事録 
                       2011 年８月 28 日（日）12：00～13：00 
                       名鉄ニューグランドホテル７階椿の間 
出席評議員： 
 長谷川和宏中部部長、澁谷洋太郎直前中部部長、荒川文門次期中部部長、八木武志中部書記、 
 松本 勝中部会計、大島孝三郎中部監事、谷川 修直前中部監事、深谷 聡Ｙサ・ユース主査、 
 若松芳弘ＥＭＣ主査、鈴木一弘ファンド主査、伊藤仁信交流主査、杉山弘時広報主査、 
 幸正一誠金沢クラブ会長、渡辺真悟名古屋クラブ会長、柴田洋治郎名古屋東海クラブ会長、 
 浅井昭和名古屋南山クラブ会長、郷戸正光四日市クラブ会長、（大島孝三郎名古屋プラザクラブ会長）、 
 服部庄三名古屋グランパスクラブ会長、北 肇夫金沢犀川クラブ会長 
（欠席評議員）： 
 坂口功祐地域・環境主査、浅野猛雄メネット主査（同時刻開催のメネット会に出席） 
 佐脇弘康津クラブ会長 
列席： 
 薦田正男津クラブ書記、荒川恭次中部ホームページ委員長 
 藤川 洋西日本区Ｙサ・ユース事業主任、戸所岩雄西日本区地域奉仕・環境事業主任 
 平野実郎西日本区次期書記 
開会宣言・点鐘、ワイズソングのあと、長谷川中部部長の開会挨拶により開会。 
部則第 9 条 5 項により定足数を満たし成立。 
長谷川中部部長が議長となり議事を開始。 
議事： 
第１号議案 前年度事業報告  
      澁谷直前中部部長より報告があり、承認。 
第２号議案 前年度会計報告及び監査報告 
      伊藤直前中部会計及び谷川直前中部監事より報告があり、承認。 
第３号議案 本年度部長方針及び事業計画 
      長谷川中部部長より報告があり、承認。 
第４号議案 本年度会計予算 
      松本中部会計より報告があり、承認。 
第５号議案 次期中部部長及び次期中部部会ホストクラブの確認 
      前年度第２回評議会において承認されている荒川文門次期中部部長とホストクラブに名古 
      屋南山クラブとすることを確認。 
      なお、本年度中部監事は大島孝三郎ワイズ(名古屋プラザクラブ)、本年度部選出代議員は 
      澁谷洋太郎ワイズ（金沢クラブ）・長谷川和宏ワイズ（名古屋東海クラブ）と確認。 



第６号議案 次々期中部部長及び次々期中部部会ホストクラブの確認 
      前年度第２回評議会で承認された金沢犀川クラブを確認。 
第７号議案 中部部則の改定に関する件 
      中部部則第９条第２項 評議会の構成員にホームページ委員長を加えることが提案され 
      協議の結果、承認。 
      ＜改定された中部部則第９条第２項＞ 
      評議会は部長、直前部長、次期部長、部書記、部会計、各事業主査、ホームページ委員長、 
      監事、直前監事、各クラブ会長により構成される。 
第８号議案 部会献金の贈呈先に関する件 
      中部部会において捧げられる献金を日本ＹＭＣＡ同盟を通じて東日本大震災被災ＹＭＣＡ 
      支援のための募金に捧げることにしたいとの提案を承認。 
 
以上をもって議事を終了した。 
深谷Ｙサ・ユース主査、若松ＥＭＣ主査より今後の行事予定の報告と戸所西日本区地域奉仕・環境事業 
主任から諸調査への協力に感謝のことばがあった。 
大島中部監事の挨拶と長谷川中部部長の閉会宣言・点鍾をもって閉会。 


